



**33. ročník**

## **SILVESTROVSKÝ BEH CEZ BRATISLAVSKÉ MOSTY**

**31. december 2024**

### **Pokyny a základné informácie**

**Hlavný organizátor:** Hlavné mesto SR Bratislava, Správa telovýchovných a rekreačných zariadení hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy

**Termíny:** 31.12.2024

#### **Štarty behov:**

**10:00 hod. (Silvestrovské mosty 11,7 km)**

Ekonomická univerzita, Dolnozemska cesta 1, Bratislava - Petržalka

**10:00 hod. (Detské kolo 350 m, 750m, 1050m)**

Na štadióne FTVŠ Lanfranconi, Nábr. arm. gen. L. Svobodu 9, Bratislava

#### **Cieľ behov:**

V priestoroch štadióna Lanfranconi, Nábr. arm. gen. L. Svobodu 9, Bratislava

#### **Vzdialenosť a kategórie:**

##### **Detské behy**

- A – do 6 rokov (rok narodenia 2017 a mladší) – 350m (1 kolo)
- B – 7 až 10 rokov (rok narodenia 2014 - 2017) – 700m (2 kolá)
- C – 11 až 15 rokov (rok narodenia 2009 - 2013) – 1 050m (3 kolá)

##### **11,7 km**

**Muži a Ženy:** bez rozdielu veku

##### **Vekový limit:**

**16 rokov – 11,7 km** (rok narodenia 2008 a starší)

##### **Hlavní funkcionári:**

Riaditeľ pretekov:	Ladislav Križan
Hlavný usporiadateľ:	Roman Hanzel
Koordinátor pretekov:	bude doplnený neskôr
Bezpečnostný manažér a vedúci rozhodca:	bude doplnený neskôr
Športový riaditeľ:	bude doplnený neskôr



**Trat': Štart** (Ekonomická univerzita) - Prístavný most - Prístavná ulica - Most Apollo - nábrežie Dunaja (petržalská strana) - Starý most (2x), Nový most 2x – Viedenská cesta – hrádza - Most Lanfranconi – **Cieľ**. Dĺžka trate je 11,7 km

**Prihlášky, registrácie:**

a) **online** prostredníctvom webu – na webovom sídle [Silvestrovský beh cez bratislavské mosty 2024 – Bratislava.sk](https://www.starz.sk) a na [www.starz.sk](http://www.starz.sk)

b) **osobne** počas prezentácie pred jednotlivými behmi v deň pretekov, ak nebude naplnený účastnícky limit.

Štartovné je možné zaplatiť **platobnou kartou** pri prihlásení sa on-line s využitím platobného terminálu v rámci prihlasovacieho systému, prípadne priamo na podujatí v prípade, ak v rámci danej disciplíny nebude naplnený účastnícky limit. Pri problémoch s platbou kontaktujte [hanel@starz.sk](mailto:hanel@starz.sk)

Pred podujatím vám na váš mail zadaný pri registrácii príde newsletter spolu s inštrukciami a informáciami o podujatí a podmienkach účasti.

Predtým ako sa dostavíte na prezentáciu, skontrolujte si prosím, či sa vaše meno nachádza v štartovej listine. Ak nie, kontaktujte [hanel@starz.sk](mailto:hanel@starz.sk) a pri vyzdvihnutí štartového čísla (prezentácii) sa preukážte aj **vytlačeným „Potvrdením platby“**, ktoré vám dôjde po zaplatení na mailovú adresu, ktorú ste uviedli v prihlasovacom formulári.

V prípade oznámenia neúčasti **do 7 dní pred dňom konania podujatia** má pretekár možnosť presunúť štartovné na iného pretekára.

V prípade, ak pretekár oznámi svoju neúčasť zo zdravotných dôvodov a doloží ju dokladom od ošetrojúceho doktora, má rovnako možnosť presunúť štartovné na iného pretekára, alebo požiadať o vrátenie štartovného v plnej výške.

Preregistrácia je spoplatnená sumou 5,-Eur, ktorá bude uhradená pri prevzatí štartového balíka. Organizátor bude vybavovať pre-registrácie postupne ako mu budú nahlasované. Preregistrácia v deň pretekov nie je možná, preregistrovať sa je možné najneskôr deň pred konaním príslušných pretekov! Po prevzatí štartového balíka už nie je preregistrácia možná.

**Štartové zóny:**

Štartový koridor bude rozdelený na časové zóny. V rámci prihlasovacieho formuláru preto **nezabudnite uviesť svoj čas na 10 km** dosiahnutý na bežeckom podujatí v roku 2024. Štartový koridor bude **rozdelený do niekoľkých zón** podľa zadaného času, čo zabezpečí plynulejší štart a prebeh prvých kilometrov. Pretekár, ktorý neuvedie svoj čas, bude automaticky zaradený na záver štartového poľa do poslednej zóny, preto je dôležité správne uviesť svoj čas pri vyplňaní registračného on-line formuláru. **Dôrazne vás žiadame**, aby ste uvádzali **vaše reálne dosiahnuté časy**, aj takouto formou prejavujete rešpekt svojim kolegom bežcom.

**Štartové číslo** je neprenosné. V prípade, ak organizátor zistí, že so štartovým číslom bežal iný bežec ako ten, ktorý je uvedený v prihlasovacom systéme, pretekár bude diskvalifikovaný.

**Účastnícky limit: 2000** prihlásených bežcov + deti s riadne zaplateným štartovným. Za riadne prihláseného sa považuje účastník až po zaplatení štartového poplatku, kedy mu systém prideli štartové číslo a je uvedený v štartovej listine.

**Časový limit:** 1:45 hod od štartu behu.

**Prezentácia, vyzdvihnutie si štartových čísiel:** Prezentácia bude prebiehať v sobotu 30.12.2024 na plavárni Pásienky, Junácka 4, Bratislava a následne v deň podujatia, najneskôr hodinu pred štartom podujatia od 8:00 do 9:00 na Ekonomickej univerzite v Petržalke.



Pokiaľ to bude možné, prosíme vás aby ste si štartové čísla vyzdvihli v sobotu 30.12.2024, vytvoríte tým možnosť najmä mimo bratislavským účastníkom, ktorí prídu až v deň pretekov, absolvovať flexibilnejšiu prezentáciu tesne pred štartom behu priamo na štarte na Ekonomickej univerzite v Petržalke.

- 30.12.2024 od 10:00 do 17:00 v budove plavárne Pasienky, Junácka 4, Bratislava – **platí pre 11,7km a detské behy**
- 31.12.2024 od 08:00 do 09:00 na štarte pretekov – Vestibul - Ekonomická univerzita, Dolnozemska cesta 1 (najmä pre mimo bratislavských účastníkov) – **platí iba pre 11,7km beh**
- 31.12.2024 od 8:00 do 9:00 v priestoroch pri moste Lanfranconi – **platí iba pre detské behy** (presné miesto bude upresnené)

#### Štartovné:

A) Deti (detské behy) – 5€ / 6€

B) Dospelí (11,7km) – 18€ / 20€

C) nad 62 rokov, účastníci vo veku do 18 rokov a ŤZP účastníci – 50% zľava z aktuálnej výšky štartovného - pretekári musia napísať na [hanzel@starz.sk](mailto:hanzel@starz.sk) a potvrdiť skutočnosť na zaradenie do kategórie!

#### V závislosti od dátumu platby:

- do 17.12.2024 – 5€ / 18€

- od 18.12.2024 – 6€ / 20€

Za riadne prihláseného sa považuje účastník až po zaplatení štartového poplatku !!! Verifikovať svoju účasť si môžete v štartovej listine podujatia na stránke podujatia [Silvestrovský beh cez bratislavské mosty 2024 – Bratislava.sk](https://www.starz.sk) a [www.starz.sk](http://www.starz.sk)

#### Štartovné zahŕňa:

- štartové číslo s menom (pri registrácii a platbe do skončenia termínu výhodnejšej registrácie)
- medailu – získa každý účastník
- občerstvenie v cieľi a na trati (11,7 km)
- čip na meranie času (čip bude umiestnený na štartovom čísle) – platí iba pre beh na 11,7 km
- SMS s výsledným časom, ak pretekár zadá pri on-line prihlásení sa číslo svojho mobilného telefónu
- možnosť stiahnuť si on-line diplom po skončení behu
- možnosť využiť šatne na prezlečenie sa na štarte aj v cieľi
- možnosť využiť úschovňu na odloženie si osobných vecí (na štarte pri Ekonomickej univerzite. Osobné veci budú následne prevezené do cieľa)

**Poistenie:** Všetci účastníci sú povinní zabezpečiť si individuálne zdravotné poistenie (postačujúce je štandardné všeobecné zdravotné poistenie, kryté niektorou z poisťovní). Organizátor nepreberá zodpovednosť za škody na majetku alebo na zdraví súvisiace s cestou, pobytom a s účasťou pretekárov na podujatí. Každý účastník štartuje na vlastnú zodpovednosť a zodpovedá za svoj zdravotný stav v akom nastupuje na štart a zúčastňuje sa podujatia.



Pred štartom odporúčame pretekárom absolvovať lekársku prehliadku. Každý účastník je povinný pri prezentácii skontrolovať uvedenú zdravotnú poisťovňu (to platí aj pri prebratí štartového čísla za iného účastníka). Zahraniční účastníci predložia fotokópiu kartičky potvrdzujúcej zdravotné poistenie na toto podujatie. Bez predloženia tohto potvrdenia nebude pretekárovi vydané štartové číslo, a to ani v prípade, ak má zaplatené štartovné.

**Meranie časov:** Meranie času bude zabezpečené pomocou pomocou čipov. Čip je umiestnený na zadnej strane štartového čísla. Štartové číslo spolu s čipom získa pretekár na prezentácii pri prevzatí štartového čísla. Štartové číslo ani čip sa nevracajú.

**Výsledky:** Výsledkový servis bude zverejnený hneď po pretekoch na [Silvestrovský beh cez bratislavské mosty 2024 – Bratislava.sk](https://www.starz.sk) a na [www.starz.sk](http://www.starz.sk).

**Šatne:** Šatňa bude k dispozícii na štarte aj v cieľi. Bežci si naložia veci do auta vyhradeného na prevoz vecí zo štartu do cieľa. V šatni na štarte si nenechávajú svoje osobné veci.

**Doprava:** na miesto štartu - MHD č.: 68, 87, 88, 90, 98, 184

**Osviežovacia stanica:** Na trase podujatia bude umiestnená osviežovacia stanica.

**Parkovanie:** Parkovanie pod Mostom Lafranconi bude regulované organizátorom podujatia a hliadkou mestskej polície. Od 10:00 bude platiť značka „Zákaz vjazdu pre všetky vozidlá“. Po tomto čase budú vozidlá odkláňané na záchytné

parkovisko na druhej strane pod Mostom Lafranconi. Nakoľko kapacita parkovacích miest je obmedzená, odporúčame na prepravu využiť mestskú hromadnú dopravu.

**Pravidlá:** Preteká sa podľa pravidiel atletických súťaží WA a ustanovení týchto propozícií. Pretekár môže opustiť cestu s povolením a pod dohľadom rozhodcu pod podmienkou, že si tým neskráti pretekovú vzdialenosť. Pretekár, ktorý prijme občerstvenie mimo osviežovacej stanice sa vystavuje nebezpečenstvu, že bude vylúčený z pretekov. Pretekár musí ihneď odstúpiť z pretekov na príkaz hlavného lekára podujatia. Akékoľvek sprevádzanie (vrátane cyklistického doprovodu), resp. akákoľvek pomoc pretekárovi počas súťaže inými osobami, s výnimkou nevyhnutného lekárskeho zásahu lekárom určeným organizačným výkonom podujatia, sa považuje za nedovolenú pomoc.

**Používať slúchadlá počas behu je zakázané a pretekárovi hrozí diskvalifikácia.** Je to nebezpečné najmä s ohľadom na bezpečnosť bežcov a divákov, prípadné organizačné usmernenia, zásahy a pokyny organizátorov na trati počas behu, potrebu reagovať na pohyb sprievodných vozidiel, motocyklov a bicyklov organizátora, polície, zdravotnej a záchrannej služby, pričom v neposlednom rade sa obohráte o atmosféru, ktorú vytvárajú bežci, diváci a sprievodný program, ktorý je pre vás pripravený.

**Protesty:** Protesty sa musia podať ústne vedúcemu rozhodcovi najneskôr do 30 minút po zverejnení výsledkov. Odvolanie proti rozhodnutiu vedúceho rozhodcu, doložené vkladom vo výške 10 €, sa musí podať jury písomne do 30 minút po oficiálnom oznámení rozhodnutia vedúceho rozhodcu.

#### **Vecné ceny:**

Prvé tri ženy a prví traja muži v absolútnom poradí získajú vecné ceny.

**Informácie:** Všetky informácie o pretekoch sa budú priebežne zverejňovať na [Silvestrovský beh cez bratislavské mosty 2024 – Bratislava.sk](https://www.starz.sk) a na [www.starz.sk](http://www.starz.sk)

**Kontakty:** registrácia: – telefón: 0917 905 248, e-mail: [hanzel@starz.sk](mailto:hanzel@starz.sk)

**Zdravotná služba:** V priestore štartu a cieľa bude k dispozícii rýchla zdravotná a záchranná služba.



#### **Všeobecné ustanovenia:**

**Organizátor Správa telovýchovných a rekreačných zariadení hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy si vyhradzuje právo upraviť a bližšie špecifikovať niektoré údaje uvedené v týchto propozíciách, najmä s prihliadnutím na vis major okolností. Rovnako tak si vyhradzuje právo ukončiť registráciu účastníkov s ohľadom na naplnenie počtu bežcov na podujatí, resp. umožniť štart na podujatí aj väčšiemu počtu bežcov.** Organizátor si rovnako vyhradzuje právo zrušiť alebo prerušiť konanie podujatia alebo niektorej z disciplín podujatia v prípade vážneho nebezpečenstva, a to najmä vojny, nepriaznivého počasia, zmeny aktuálnej epidemiologickej situácie, nebezpečenstva teroru alebo iného útoku ohrozujúceho bezpečnosť účastníkov podujatia, resp. z iných vopred nepredvídateľných vis major udalostí a okolností, ako napríklad nariadenia a opatrenia štátu, štátnych a samosprávnych orgánov a inštitúcií.

V takomto prípade nemá bežec/bežkyňa nárok na vrátenie štartovného poplatku, resp. jeho časti nakoľko, organizátorovi už vznikli náklady na prípravu podujatia v čase pred samotným momentom prerušenia/zrušenia podujatia. Organizátor však môže po zvážení všetkých okolností a vyčíslení nákladov spojených s prípravou podujatia kompenzovať bežcovi/bežkyňi časť štartovného.

***Informácie uvedené v týchto propozíciách boli vytvorené dňa 15.10.2024.***

**TEŠÍME SA NA VÁS**